

# 罗纳尔多首秀AC米兰 国米15连胜 追平纪录

快讯 经过一轮暂停,当地时间2月11日重新开赛的意甲令全世界关注。果然是一个“新闻四射”的下午:10个比赛场只有5个正常开放;罗纳尔多正式亮相AC米兰;国际米兰15连胜,追平皇马、拜仁的欧洲纪录;别忘了,还有阿德里亚诺和扬库洛夫斯基的世界波。

本轮所有比赛开始前,都为在球场骚乱中遇难的卡塔尼亚警官拉奇蒂默哀1分钟。由于政府对球场安全问题制定了严厉法案,晚场比赛全部取消,比赛统一在当地时间11日下午3点举行。10个意甲比赛场地只有5个正常开放,梅西纳、亚特兰大、佛罗伦萨、切沃4个安全标准未达标的球场完全关闭,圣西罗经过连夜赶工,才得到让季票持有者入场的许可。

梅西纳对卡塔尼亚的又一场“西西里德比”因大雨推迟了1小时开赛。在贝尔加莫(亚特兰大)、佛罗伦萨、维罗纳(切沃)等地的球场外,无法入场的球迷聚集到一起,一边听广播一边为球队助威。国际米兰极端

球迷知道无法入场,也去了罗纳尔多球场外为本队助威。不过,球迷无球可看的日子不会持续太久,主场不达标的俱乐部都制定了球场紧急翻修方案。

罗纳尔多是11日意大利各体育报纸的头版前瞻关注焦点。巴西前锋如同人们期待,在AC米兰主场对利沃诺的比赛中下半场替补出场。卡卡竭尽全力帮助罗纳尔多取得重返意甲的第1个进球,无奈巴西人状态还没有恢复到最佳,三次射门都未得手。不过米兰最终以2:1力克利沃诺。

国际米兰在没有观众的客场身着中文“倍耐力轮胎”球衣出场,阿德里亚诺和克雷斯波的进球帮助球队2:0战胜切沃,国际米兰联赛15连胜,平了皇马在1960-1961赛季、拜仁在2004-2005、2005-2006跨赛季创下的欧洲纪录。曼奇尼的球队现在目标是将欧洲纪录独揽怀中,下轮他们将主场迎战卡利亚里。罗马本轮尽管主场3:0大胜帕尔马,但仍无法减少和国际米兰之间的11分差距。本轮产生了两个精彩绝



克雷斯波(右)攻入一球后与阿德里亚诺庆祝  
新华社图片

伦的进球,足以角逐下一届意甲奥斯卡奖特别奖——“2007年度最佳进球”。阿德里亚诺经历了重返巴西国家队首场比赛表现不佳的失落,在国际米兰比赛中特别用心,开场45秒就在大禁区左角不可思议地左脚弧线球射入死角。巴西人用巧,捷克人则是轰天重炮。扬库洛夫斯基为AC米兰攻入的制胜球射门时同样出人预料,皮球如同导弹一般从左边路飞入球门。意甲恢复比赛后迎来两次如此精彩的破门,也有助于恢复球迷们的热情。(宋文)

## 杀害拉奇蒂嫌犯终归案 凶手名字保密 凶器为水龙头

快讯 在西西里德比杀害警官拉奇蒂的嫌犯终于被捉拿归案。经过专家对现场录像的辨认,那幅全世界流传的蒙面人照片的主人公身份解开:此人名叫A.S.,今年17岁,由于是未成年人,名字不便公布,所以只用名字开头两个字母代替。

日前被卡塔尼亚警察抓获后,A.S.承认自己就是录像里的那个蒙面人,也承认自己对警察扔了东西,但否认自己杀死了拉奇蒂。A.S.的凶器不是石块,而是从球场卫生间撬出的水龙头,重达数公斤。在球场警察用催泪弹阻止卡塔尼亚球迷与巴勒莫球迷冲突时,A.S.和一群年轻球迷从球场北门出来,与警方发生激烈冲突,拉奇蒂以身殉职。

据A.S.的父亲透露,A.S.在监狱里鸣冤叫屈:“我遗憾发生的一切,因为一个人死了,这是永远不该发生的。但我与此事无关,我们只反对巴勒莫球迷,不反对警察。我不想呆在监狱里,我要回家,我想妈妈。”A.S.的父亲认为儿子是替罪羊,并说他儿子和球迷是在警察施放催泪弹后被迫离开球场。

值得一提的是,警察逮捕A.S.后将他带到一个房间,里面有他的一位朋友,也因涉及球场闹事被拘留。此人问A.S.是否杀了拉奇蒂,A.S.点点头,然后说:“世界末日到了,怎么也没有想到警察会死。”A.S.现在被警方指控为谋杀罪,如果罪名成立,他可能被判10年以上的监禁,并在满18岁后执行。(宋文)



身披99号战袍的罗纳尔多在比赛中  
新华社图片

## 英语学习机市场最新扫描

# 好记星彩屏机新品低价上市遭置疑

- 好记星同步旋彩王 Q1499 元低价上市,打破彩屏学习机高价门槛!
- 家长惊喜:“真没想到,比别的新品差不多便宜了500元!”
- 业内专家称赞:“好记星彩屏机新品低价上市,体现大品牌的社会责任感!”

2007年1月,好记星新品同步旋彩王Q以1499元的低价上市,相较其他彩屏学习机近2000元的价格,好记星同步旋彩王Q一举打破彩屏学习机高价门槛,掀起彩屏学习机普及风暴。对此,行业惊呼:好记星精心打造的这款彩屏学习机做到诸多领先,就是定个高价也能获得消费者热捧,为何放弃唾手可得的高回报?好记星同步旋彩王Q为何低价上市,个中谜底,消费者及业内人士急待破解。



同步旋彩王

步旋彩王Q以1499元的低价适时上市,在外观上,它引入最新彩屏技术,独创180度旋转机身设计,双屏切换,开创新一代双面学习机的“先河”!在功能上,它独家

配有多位名师授课的影像教学内容,全彩动态视频播放,实现名师“视频同步教学”,还原真实课堂情景;而且轻轻旋转180度,即刻进入MP4掌上影院,欣赏原版英文电影轻松掌握地道口语,享受非一般时尚体验,更轻松提高英语成绩。强大的功能,却又仅仅是1499元的低价,好记星同步旋彩王不愧为彩屏学习机中的划时代新品,也成为消费者心中热捧的对象。很多家长仔细了

解这款新品后表示:“它不光‘带彩’,还把英语课堂搬到机器里,帮孩子更高效学习,课程轻松全掌握!而且,购买它比买别的同类产品便宜500元,真是一个大惊喜,送给孩子的春节大礼,就选它!”

### 1499元打破高价门槛 超低价遭同行置疑

2006年下半年,已有个别厂商推出彩屏学习机并引起一定“轰动”,但是由于近2000元的高价,消费者只能望机兴叹。2007年新春伊始,好记星同步旋彩王Q以1499元的低价上市,被业内专家惊呼为“彩屏学习机最低价”,一举打破彩屏学习机的高价

门槛。

相对一些同类产品“高价低质”的现状,好记星同步旋彩王Q做到“高质低价”。据了解,这款产品本预计在2006年下半年上市,推迟半年上市就是为了将它打造得更完美。好记星高层表示:“我们推迟好记星同步旋彩王Q的上市,花费巨资完善教材版权、产品品质等问题,是为了给消费者奉献价格更低、功能却更好的产品。”

很多业内专家则表示:“很多学习机空有彩色屏幕,但是没有强大的内容资源作支持,充其量只是一个华而不实的电子玩具。好记星同步旋彩王Q解决内容版权问题,真正与教材同步,并且提供数千课时的电

子课件,以低廉的价格和更好的功能突破行业发展‘瓶颈’,此举体现大企业大品牌的责任感。”

好记星的举动也让一些业内人士疑惑:“好记星精心打造的这款彩屏学习机做到诸多领先,就是定个高价也能获得消费者热捧,为何放弃唾手可得的高回报?好记星同步旋彩王Q低价上市为何那般?”

### 低价上市有“玄机” 只为更好回报消费者

对此置疑,好记星高层表示:作为行业领袖,好记星致力于用更好的方法帮助更多中国孩子学好英语,凭借雄厚的企业实力,好记星同步旋彩

王Q以1499元的低价上市,目的是为了更好回报消费者,帮助更多孩子在寒假和新学期学好英语。

业内有专家如此评价:如今,好记星规模效应、成本优势逐渐显现,有能力降低行业价格门槛。好记星同步旋彩王Q低价上市,规范彩屏学习机的价位,引导行业健康发展。

上市之后短短几周,好记星同步旋彩王Q的销售量迅速跃居全国前列,好记星高层欣慰地表示:“这个结果早在意料之中。好记星同步旋彩王Q低价上市损失了一些小利益,但是销售领先的事实表明消费者对它的充分认可,让我们感到值得。”

( 本 讯 )

### 好记星新品低价上市 引发消费者强烈关注

随着彩屏手机、MP4等的普及,消费者对学习机彩屏化的需求得到强化。由于彩屏原材料的逐渐降价,彩屏学习机的价格有了降低条件。这两个理由,让彩屏学习机成为英语学习机市场的“新亮点”。

2007年1月,好记星同